

苏北福州瀛洲同乡会庆五显华光大帝圣诞



【棉兰讯】11月13日庚子年九月廿八日上午11点,欣逢五显华光大帝圣诞,印尼苏北福州瀛洲(甘



蔗)同乡会会长程道霖,副会长程开新,洪鼎智及同乡梓叔姐姐,在棉兰CBD住宅区同乡会所二楼的五



显华光大帝神坛前备鲜果,糕饼等为五显华光大帝庆圣诞。首先由会长程道霖主



约比·罗西民

【本报讯】2020年11月10日,为纪念“英雄日”,针记羽毛球协会(PB Djarum)和查雅拉雅羽毛球协会(PB JayaRaya)举办题为“俱乐部为打造印尼羽毛球健儿而奋斗”的视频媒体研讨会。发言人是针记基金会体育效忠方案经理约比·罗西民(Yoppy Rosimin)、查雅拉雅羽毛球协会常务主席伊梅尔达·维固纳(Imelda Wigona)以及两名国家男双羽毛球运动员穆罕默德·阿赫山(Mohammad Ahsan)和亨德拉·塞迪亚宛(Hendra Setiawan)。

约比披露,我国羽毛球运动员英雄们,并非即刻能从平地出现。从寻找到打造健儿成功的漫长过程中,俱乐部扮演了极大的角

Djarum 与 Jaya Raya 羽毛球协会视频研讨会 “俱乐部为打造印尼羽毛球健儿而奋斗”



色。因此来日能在国际锦标赛中称霸。我们针记羽毛球协会实施两种招募体制,即大众试赛和特殊试赛。大众试赛的格式是,我们到印尼各地城市进行试赛;而特殊试赛是,如果发



伊美尔达·维固纳

了政府提供的支持,特别是在后新冠肺炎疫情大流行时期,因为运动员们都不在赛场上拼搏,但培训仍然一如既往进行,因为现在已是政府支持羽毛球运动员发挥更优化的时刻。实际上他们可谓我国的英雄,为印尼争光。

约比和伊梅尔达强调

贸易部秘书长主持开展商店促销活动

【本报讯】2020年11月18日,贸易部秘书长苏汉多(Suhanto)在雅加达的Kota Kasablanka购物中心中庭举行的一系列促销印尼产品运动中,宣布了店内促销活动,并主持剪彩仪式。这项店内促销活动将于11月23日开始举行。

Suhanto致辞说,该活动是2020年9月16日启动的“印尼制造引以为傲”计划的后续活动。该计划旨在鼓励中小微型企业(UMKM)。根据总统佐科维指示,为了继续存在以推广



贸易部秘书长苏汉多在剪彩带



在巡察某摊位

UMKM产品并努力恢复经济。Suhanto补充说,保持UMKM产品的市场和竞争力是在本国开展的一种自豪的运动。通过这项活动,希望它可以帮助提高UMKM产品在营销产品中的竞争力,并增加访客者的数量,以保持购物中心的可持续性。Kota Kasablanka购物中心的主管卢茜女士表示,欢迎In Store推广活动的实施,并希望通过该活动,更多的人会知道与进口产品一样具有竞争力的UMKM产品的质量。 Bam/Hk

巴厘国会：将给观光、经济带来严重后果

【中央社】记者石秀娟雅加达18日专电)印尼伊斯兰政党国会议员重提禁酒法案,禁止生产、销售、储藏及饮用含酒精饮料,违法者面临高额罚款或刑期。印尼国会近日已开始讨论,但观光胜地巴厘岛强烈反对这项立法。

综合雅加达环球报(Jakarta Globe)等印尼媒体报导,这项全面禁酒的草案(RUU Larangan Minol)由标榜代表伊斯兰的政党公正福利党(PKS)、建设团结党(PPP)推动,大印尼行动党(Gerindra)也有国会议员个别加入。

媒体报导,草案规定,印尼禁止生产、销售、储藏及饮用酒精含量在1%至55%之间的饮料,违法者最高面临10年刑期,或罚款10亿印尼盾(约人民币46万元——编者注)。

而违法喝酒者最高可被判刑2年,或罚款达5000万印尼盾(约人民币2.3万元)。但草案也允许少数的例外,包括可在举行传统仪式、宗教典礼时,以及因观光、制药需求,或获得特殊许可的状况下使用含酒精产品。

印尼国会2015年曾讨论这项草案,但在观光胜地巴厘岛以及主要信奉基督教的印尼东部省份传出反对声浪后,法案被搁置至今。公正福利党等政党今年2月向国会要求重新讨论,9月获得同意,上周起进入讨论程序。

新闻网站tirtoid报导,国会12日讨论草案时,提案的国会议员引述可兰经的经文说明立法的必要性。他们指出,可兰经禁止饮酒,“违反者将远离阿拉”。

印尼是全球穆斯林人口最多的国家,有9成人口信仰伊斯兰,但印尼宪法保障民众有信仰基督教、天主教、印度教、佛教或者孔教的自由。对于禁酒法案卷土重来,巴厘岛省议会议长恩古拉(AA Ngurah Adi Ardhana)指出,巴厘岛绝对会反对国会通过立法,印尼有多元文化,这些禁令对有喝酒的传统及文化的民众“不公平”,在观光、经济上也会带来严重后果。印尼从业党(Golkar)国会议员克里斯蒂娜(Christina Aryani)指出,这项草案会毁了印尼的制酒产业,造成大量失业,违背政府创造就业的目标。雅加达环球报指出,推动禁酒法案的国会议员约占国会26%的席次,这项草案被列为今年的优先法案,也可能是明年的优先法案。